

## **О П Р Е Д Е Л Е Н И Е**

**об исправлении технической ошибки в предписании по делу № 3-5-18/00-08-15**  
**10 июля 2015 г.** **г. Москва**

Статс-секретарь - заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы А.Ю. Цариковский

### **УСТАНОВИЛ:**

В определении ФАС России от 15.06.2015 (исх. АК/32089/15 от 26.06.2015) о возбуждении дела № **3-5-18/00-08-15** по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе допущена техническая ошибка в указании наименования тарифной опции «Единая страна».

Учитывая изложенное, статс-секретарь - заместитель руководителя ФАС России Цариковский А.Ю.

### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Заменить в тексте определении ФАС России от 15.06.2015 (исх. АК/32089/15 от 26.06.2015) о возбуждении дела № **3-5-18/00-08-15** по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе во втором, третьем и четвертом абзацах на третьей странице, а также в четвертом и пятом абзацах на пятой странице слова «Единая России» словами «Единая страна».

